
ZA  SVE  ONE  KOJI  ŽELE  S  NEKIM  BITI

  

  

  

  

Četvrtak, 08.05.2014.g.

  

  

  

  

  

  

Ovih dana sudjelovao sam na neki način u velikim ''duhovnim'' 
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ZA  SVE  ONE  KOJI  ŽELE  S  NEKIM  BITI

događanjima u životima dragih ljudi oko mene.

  

  

  

I ponovno sam si potvrdio one  VELIKE  ISTINE  MOJE  VJERE  I 

  

VELIKE  ISTINE  NA  KOJIMA  TEMELJIM  SVOJE  SVAKODNEVNE 

  

ODLUKE  I  U  KOJIMA  TRAŽIM  SMISAO  MOJEG  ŽIVOTA  I  MOJEG 

  

 POSTOJANJA  I  SVEGA  ONOG  ŠTO  SE  OKO  MENE  DOGAĐA.

  

  

  

  

POSTOJI  BOG,   TROJEDINI,  VJEKOVJEČNI.
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I  DUHOVNI  SVIJET,  DOBAR  I  ZLI.

  

  

  

I  MI  LJUDI  U  MATERIJALNOM  SVIJETU,  KOJI  JE  SAMO  DIO 

  

 SVEGA  ŠTO  JE  GOSPODIN  BOG  STVORIO.

  

  

  

I  POSTOJI  STALNA  BORBA  TOG  DUHOVNOG  SVIJETA,  DIO

  

 KOJE  JE  BORBE  DAT  ZA  SPOZNATI  NAMA  LJUDIMA  U 

  

NAŠIM  SVAKODNEVNIM  ŽIVOTIMA.
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I  TE  SPOZNAJE  MOŽEMO  IMATI  SAMO  AKO  VJERUJEMO, 

  

ALI  STVARNO  ISKRENO  VJERUJEMO,  I  NASTOJIMO  ŽIVJETI 

  

PO  TOJ  SVOJOJ  VJERI.

  

  

  

NE  MOŽEMO  DOBIVATI  SPOZNAJE  O  BOGU,  O  ZLOME  I 

  

NJEGOVOM  DJELOVANJU,  O  DJELOVANJU  DOBROG 

  

DUHOVNOG  SVIJETA,  O  SVEMU  ŠTO  SE  DOGAĐA  U  NAŠIM 

  

ŽIVOTIMA  A  NE  ZNAMO  ZAŠTO,  AKO  NAŠA  VJERA  NIJE 
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ČVRSTA,  POSTOJANA,  ILI  AKO  PREMA  TAKVOJ  VJERI  NE 

  

TEŽIMO.

  

  

  

  

  

I onda,  AKO  NAM  VJERA  NIJE  ČVRSTA  I  POSTOJANA,  ILI  AKO

  

 SE   PO  OSNOVAMA  TE  VJERE  NE  TRUDIMO  ŽIVJETI,  KAKO  DA 

  

ONDA  PREPOZNAMO  ZAŠTO  NAM  SE  DAGAĐAJU  NEKE  ČUDNE  I 

  

NAMA  NEPROTUMAČIVE  SITUACIJE  U  ŽIVOTU,  ZAŠTO  NAM  JE 

  

 ŽIVOT  TAKAV  KAKAV  JE.
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A  AKO  NEMAMO  VJERE  U  GOSPODINA  BOGA,  STVORITELJA  NAS

  

 I  SVEGA  OKO  NAS,  ONDA  TO  NITI  NE  MOŽEMO  SPOZNATI  TE 

  

SI  ONDA  OSTAJEMO  SAMO  MI  I  NAŠE  ODLUKE  KOJE 

  

DONOSIMO  TAKVI  KAKVI  SMO.
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A  ONDA  SU  I  ODLUKE   ISTE  KAO  I  MI. 

  

  

  

NESAVRŠENE,  MANJKAVE,  PRIVREMENE,  PROTURJEČNE, 

  

KRATKOTRAJNE,  NEPOSTOJANE  …

  

  

  

I  ONDA  UBRZO  NASTUPAJU  I  TEŠKE  POSLJEDICE  TIH 

  

ODLUKA.
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NEZADOVOLJSTVO,  DEPRESIJA,  NEMIRI,  ŽIVČANOST, 

  

SRDITOST,  LIJENOST,  MALODUŠNOST  …

  

  

  

  

  

  

  

JER,  HTJELI  MI  TO  ILI  NE,  VJEROVALI  MI  TO  ILI  NE,  DUHOVNI

  

 SVIJET  JE  OKO  NAS  I  ON  DJELUJE  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA.
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AKO  NE  VJERUJEMO  U  GOSPODINA  BOGA  ILI  NE  ŽIVIMO  PO 

  

TOJ  VJERI,  ILI  NAM  JE  TA  VJERA  SLABA,  TADA  GOSPODIN 

  

BOG  NEĆE  DJELOVATI  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA  JER  ON  NAM  JE, 

  

KADA  NAS  JE  STVARAO,  DAO  SLOBODNU  VOLJU  I  DJELUJE 

  

ONDA  KADA  MI  TO  ISKRENO  ŽELIMO  I  KADA  GA  POZOVEMO  U 

  

SVOJ  ŽIVOT.
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U  SVIM  OSTALIM  SITUACIJAMA  DJELUJE  ZLI  I  NJEGOVI.

  

  

  

NO,  ONI  KOJI  NE  VJERUJU  ILI  SLABO  VJERUJU  U  GOSPODINA 

  

BOGA,  NE  MOGU  VJEROVATI  NITI  U  ZLOGA  I  NJEGOVE  ZLE 

  

DUHOVE.

  

  

  

ZATO  ONDA  ON  I  NJEGOVI  DJELUJU  NESMETANO  U  NAŠIM 

  

ŽIVOTIMA.
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JER  SMO  MU  DALI  PROSTORA  SVOJOM  OHOLOŠĆU,  ''JA  PA  JA'', 

  

I  SVOJOM  NEVJEROM.

  

  

  

  

  

KADA  MAKNEMO  SVOJ  ''JA'',  KADA  KAŽEMO  ''BOŽE  TI,  NE 

  

JA'',  TADA  GOSPODIN  BOG  ''ULAZI''  U  NAŠ  ŽIVOT  I 

  

PROSLAVLJA  SE  U  NJEMU.
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ALI  NE  ONAKO  KAKO  MI  MISLIMO  DA  BI  TO  TREBALO 

  

BITI,  KAKO  SE  MOŽDA  I  U  SVOJOJ  SEBIČNOSTI  ČESTO  I 

  

MOLIMO.

  

  

  

NE,  GOSPODIN  BOG  SE  PROSLAVI  ONAKO  KAKO  JE  ZA 

  

NAS  NAJBOLJE.
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ZA  SVE  ONE  KOJI  ŽELE  S  NEKIM  BITI

  

  

A na sve ovo razmišljanje ponukale su me kušnje jedne drage osobe.

  

  

  

A i kušnje mnogih dragi ljudi koje znam i koje ne znam.

  

  

  

  

KAKO  PREPOZNATI  OSOBU  S  KOJOM  BI  NAM  NAJBOLJE 

  

BILO  ŽIVJETI  ZAJEDNO  U  ŽIVOTU,  KOJI  ZAJEDNIČKI  ŽIVOT 

  

BI  BIO  PO  BOŽJEM  PLANU  I  BOŽJOJ  VOLJI  ZA  NAS 
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OBOJE,  S  KOJOM  BI  NAM  SVE  KUŠNJE  IMALE  SMISLA?

  

  

  

  

KADA  ĆU  SRESTI  TAKVU  OSOBU?

  

  

  

  

DA  LI  SAM  JU  MOŽDA  VEĆ  SREO,  DA  LI  JE  MOŽDA  ONA 

  

TU  NEGDJE  OKO  MENE?
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DA  LI  JE  OVA  OSOBA  S  KOJOM  SAM  SADA,  NA  KOJU  SU 

  

USMJERENE  MOJE  MISLI  I  OSJEĆAJI,  UPRAVO  TA  OSOBA?

  

  

  

  

  

  

Mnogo  pitanja i dilema u svakome od nas. Na razne načine.
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No, odgovor je vrlo jednostavan.

  

  

  

A s obzirom da je jednostavan  ONDA  JE  I  VRLO  KOMPLICIRAN.

  

  

  

  

JER  U  NJEMU  SUDJELUJE  GOSPODIN  BOG.  I  ON  ČINI 
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JEDNOSTAVNOST  TOG  ODGOVORA.

  

  

  

  

  

I  U  NJEMU  SUDJELUJEMO  MI,  SA  SVOJIM  ''JA  OVO  JA 

  

ONO''  ODLUKAMA,  SEBIČNOŠĆU  I  OHOLOŠĆU.
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I  U  NJEMU  SUDJELUJE  ZLI  I  NJEGOVI  KOJI  MRZI  SVE  ŠTO 

  

 BOG  VOLI,  PA  I  NAS  I  NAŠE  ODLUKE  PO  BOŽJO  VOLJI.

  

  

  

  

  

A  ODGOVOR  JE  DA  UKOLIKO  ŽELIMO  IMATI  MIR  U  DUŠI, 

  

RADOST  U  SRCU  I  SMISAO  U  SVOJIM  MISLIMA,  NA  NAŠ  ŽIVOT 

  

I  SVE  U  NJEMU,  DA  ONDA  TREBAMO  GOSPODINA  BOGA 

  

STAVITI  NA  PRVO  MJESTO  U  NAŠEM  ŽIVOTU.

  

  

 18 / 43



ZA  SVE  ONE  KOJI  ŽELE  S  NEKIM  BITI

  

  

A  TO  ZNAČI  DA  TREBAMO  VJEROVATI  DA  NAS  JE  ON 

  

STVORIO  TAKVIMA  KAKVI  JESMO  JER  NAS  JE  ONDA  I 

  

SADA  BESKRAJNO  LJUBIO.

  

  

  

  

DA  JE  U  TOJ  LJUBAVI  OSMISLIO  I  PREDVIDIO  CIJELI  NAŠ 

  

ŽIVOT,  CIJELO  NAŠE  POSTOJANJE.
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DA  ĆE  CIJELI  NAŠ  ŽIVOT  BITI  DOBAR,  MIRAN, 

  

RADOSTAN,  RAZUMLJIV  AKO  PUSTIMO  NJEGA  DA  NAS 

  

VODI.

  

  

  

  

DA  MORAMO  UVIJEK  I  U  SVEMU  TRAŽITI  BOŽJU  VOLJU 

  

ZA  SVAKI  TRENUTAK  NAŠEG  ŽIVOTA  I  S  TIM 

  

USKLAĐIVATI  SVE  SVOJE  ŽELJEVE,  CILJEVE,  IDEJE  I 

  

SREDSTVA  KAKO  TO  POSTIĆI.
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I  TO  PREPOZNAVATI,  PRIHVAĆATI  I  IZVRŠAVATI.

  

  

  

  

STRPLJIVO  I  PONIZNO.
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A tako je i sa onim iskonskim odnosom Adama i Eve. Gospodin Bog je 

  

vidio da je Adam žalostan i sam. I iz svoje bezgranične ljubavi prema 

  

svojem stvorenju, Adamu, stvorio mu je i družicu, Evu.

  

  

  

SVE  PO  BOŽJOJ  VOLJI.

  

  

  

I po toj istoj  BOŽJOJ  VOLJI  neki od nas će dobiti svoje partnere. A neki 

  

će biti bez njih cijeli život.
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I  NIJE  U  TOME  DA  IMAŠ  NEKOGA  PORED  SEBE  SMISAO  I 

  

BOŽJA  VOLJA  ZA  SVAKOG  OD  NAS.

  

  

  

NE.

  

  

  

NEKIMA  DA  A  NEKIMA  NE.
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BOŽJA  VOLJA.

  

DA  LI  JU  MOŽEMO  PRIHVATITI?

  

  

  

  

  

A  KADA  SE  OKRENEMO  OD  GOSPODINA  BOGA,  KADA  NEMAMO 

  

VJERE  ILI  NE  ŽIVIMO  PO  NJOJ,  ONDA  PO  NAŠIM  SEBIČNIM  I 
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OHOLIM  ŽELJAMA  I  NISKIM  INTERESIMA  ŽELIMO  ZADOVOLJITI 

  

TAKVE  SVOJE  POTREBE.

  

  

  

I  ČINIMO,  POTPOMOGNUTI  ONIM  ZLIM  KRAJ  NAS  KOJI  NAS 

  

DUBOKO  MRZI,  NEŠTO  NA  SILU.

  

  

  

ILI  PATIMO  RADI  TOGA  ŠTO  NE  MOŽEMO  ZADOVOLJITI  SVOJE 

  

SEBIČNE  ŽELJE.
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I  ODBIJAMO  PRIHVATITI  SVETU  BOŽJU  VOLJU  ZA  NAŠE  ŽIVOTE.

  

  

  

  

  

JER,  SAMO  NAS  PREPOZNAVANJE,  PRIHVAĆANJE  I  IZVRŠAVANJE 

  

SVETE  BOŽJE  VOLJE  ZA  NAŠE  ŽIVOTE  VODI  U  KRALJEVSTVO 

  

BOŽJE.
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U  VJEČNI  ŽIVOT  U  PREKRASNOM  BOŽJEM  KRALJEVSTVU.

  

  

  

I  U  MIRAN,  RADOSTAN  I  SMISLENI  ŽIVOT  OVDJE  NA  ZEMLJI. 

  

KADA  SVE  IMA  SMISLA.

  

  

  

  

  

SAMO  TU  ODLUKU  TREBAMO  DONIJETI  U  SVOJEM  ŽIVOTU.
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SAMO  TU  ŽELJU  IMATI.

  

  

  

VJEČNI  ŽIVOT  U  BOŽJEM  KRALJEVSTVU.

  

  

  

OSTALO  TREBAMO  PREPUSTITI  GOSPODINU  BOGU.
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Zato ovdje donosim i jedan lijepi članak od nekog nepoznatog autora, 

  

koji se može naći na  www.bitno.net , a u kojem možemo pronaći neke 

  

odgovore za naš svakodnevni život. 

  

  

  

  

  

Članak je napisan pod naslovom: ''Gdje je moj par, Gospodine?''
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''Svatko čezne za tim da se u potpunosti nekome preda, da ima 

  

duboku duhovnu vezu s drugim, da bude ljubljen potpuno i 

  

ekskluzivno.

  

  

  

Ali Bog kaže kršćanima: “Ne, dok nisi zadovoljan, ispunjen i 

  

sretan s tim da te Ja ljubim, da predaš sebe potpuno i bez 

  

rezerve meni, da imaš intenzivan i poseban odnos samo sa

  

 mnom, otkrivajući da samo u meni možeš naći svoje 
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zadovoljstvo; tek tada ćeš biti sposoban za savršeni ljudski 

  

odnos koji sam za tebe isplanirao.

  

  

  

Nikada nećeš biti sjedinjen s drugim dok se ne sjediniš sa 

  

mnom, zasebno od svega i svakoga, zasebno od svake želje i

  

 čežnje. 

  

  

  

Ja želim da prestaneš planirati, prestaneš željeti, i dozvoliš mi 

  

da ti predam najuzbudljiviji plan koji postoji, onaj koji ti ne 
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možeš niti zamisliti. 

  

  

  

Ja želim da ti imaš najbolje. 

  

  

  

Molim te dopusti mi da ti to dam. Samo nastaviti mene gledati i

  

 očekuj najveće stvari. Nastavi doživljavati i učiti stvari koje ti 

  

Ja govorim… Samo moraš čekati. To je sve.
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Ne budi tjeskoban. 

  

  

  

Ne brini se. 

  

  

  

Ne gledaj okolo na stvari koje su drugi dobili ili koje sam im Ja 

  

dao. 

  

  

  

Ne gledaj okolo na stvari koje misliš da želiš. 
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Samo nastavi gledati za mnom i u mene, ili ćeš propustiti ono 

  

što ti želim pokazati. 

  

  

  

I onda … kad budeš spreman, iznenadit ću te s ljubavlju puno 

  

ljepšom nego si ikada mogao sanjati. 

  

  

  

Vidiš, dok se ti pripremaš i dok onaj kojeg sam za tebe 
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namijenio priprema, ja i u ovom trenutku radim na tome da 

  

oboje budete spremni u isto vrijeme. Sve dok oboje ne budete 

  

samo sa mnom zadovoljni i životom koji sam za vas pripremio, 

  

nećete moći iskusiti Ljubav koja je oličenje vašeg odnosa sa

  

 mnom i ovom savršenom Ljubavi.

  

  

  

Predragi, ja želim da vi imate ovu divnu ljubav. 

  

  

  

Ja želim da vidite u živo sliku vašeg odnosa sa mnom i da
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 konkretno uživate vječno jedinstvo ljepote, savršenosti, i

  

 Ljubavi koju vam dajem sa Sobom. 

  

  

  

Znajte da vas ljubim neizmjerno. 

  

  

  

Ja sam Bog. 

  

  

  

Vjerujte i budite zadovoljni.”
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Nepoznati autor

  

  

  

  

  

  

  

  

Eto, vrlo jednostavno a tako čisto i duboko.  ZA 
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 SVE  ONE  KOJI  ŽELE  S  NEKIM  BITI.

  

  

  

  

  

  

  

JA  SAM  BOG.  VJERUJTE  I  BUDITE 

  

  

ZADOVOLJNI.
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SVET  I  PRESVET   MOJ  PRELJUBLJENI, 

  

  

TROJEDINI,  VJEKOVJEČNI  BOŽE.
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OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI.

  

  

  

  

  

  

  

SVA  SLAVA  I  ČAST  I  HVALA  TI  BILA  U 

  

  

SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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I  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  NAŠA  NEBESKA 

  

  

 MAJČICE.
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I  CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI 

  

  

I  POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI  BOŽE.
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SVET  I  PRESVET.
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